

祖孙情

(第十六届华人少年作文比赛三等奖)

美国宾州匹兹堡中文学校 PY8A 陆凯文

指导老师 王晓辉

人们常说隔代亲，这话一点儿也不假。我的姥姥，姥爷和我的爷爷，奶奶都非常爱我。他们从我很小的时候就轮流来美国照顾我。我一岁时还曾经跟他们回中国呆了一年。每年，他们来的那些日子都是我最开心的时候。他们每天陪我玩耍，看我练琴，给我做好吃的，还帮我学中文。有这么爱我这么好的祖父母我真是感到太幸福了。

2014 年夏天，姥姥姥爷又来美国了，所以这个暑假是我过得最开心的假期。每天我们都在阳台上玩游戏，聊天，讲故事，学中文，吃喝玩乐，真是太爽了！我最喜欢跟姥姥姥爷玩牌。他们教我玩“斗地主”和“干瞪眼”。我总是赢。哈哈！中午时，姥姥就给我和妹妹做很多好吃的。每到周末，姥姥姥爷更是想方设法，做很多有四川家乡特色的饭菜给我们品尝。姥姥姥爷做的面皮汤是我吃过的最美味的自制食品。

姥姥姥爷也非常喜欢我们小区的环境和我家的花园。我们这个小区安静整洁，花木茂盛。姥姥还在我们的花园里种了许多花和蔬菜。每天晚饭后我们都在小区里散步，我和妹妹还骑自行车玩儿。有时，我们还带上 iPad 和摄像机边走边记录下我们社区的美丽风光和全家的幸福快乐。姥姥姥爷晚上也爱看中文电视剧，因此我也跟着看了起来，还学到了不少中文呢。

今年暑假爸爸妈妈答应带我和妹妹回中国度假。我又可以见到我的爷爷奶奶，姥姥姥爷了。我真恨不得马上就飞回去看他们。我相信一个无比美好的夏天正在中国等着我呢。